特别 **关注** / 4

责编:刘玉 版式:刘静 校对:郑传顺



安徽理工大学2023届学生毕业典礼仪式现场









本报讯(记者 苏国义 摄影报道)"博学 奉献""毕业不说再见""奋斗的青春最美 丽"……6月15日,安徽理工大学的校园里, 由数千名毕业生赶制的独白标语成为最靓 丽的风景线。这一天,他们毕业了! 安徽理 工大学隆重举行2023届学生毕业典礼暨学

位授予仪式为他们送行。

据悉,今年有7000余名学生从安徽理 工大学毕业。这届学生考研升学率达到 30%以上,其中安全科学与工程、地球与环 境两个学院超过50%,医学院上海奉贤班等 专业班级超过70%。就业学生中,70%以上

选择到生产一线、基层岗位或西部省市去工 作。28名同学携笔从戎光荣入伍;14名同 学将奔赴新疆、西藏、甘肃、四川等地,开展 研究生支教和志愿服务西部计划;11 名留 学生学成毕业,助力国家"一带一路"及国际 交流锦上添花。

开展相关培训 筑牢燃气安全防线

本报讯(记者 廖凌云)今年6 月是第22个全国"安全生产月",也 是淮南市燃气行业安全生产月。燃 气安全涉及千家万户,事关群众生 命财产安全,为进一步提高燃气行 业工作人员业务相关知识,提高燃 气安全管理工作效率,6月14日上 午,淮南市住建局邀请燃气领域安

全专家陈静,对全市燃气经营企业 负责人及安全生产人员开展燃气领 域风险隐患管理和应急抢险的相关 培训。此次安全教育培训共组织从 业人员100余人参加。

陈静是中国城市燃气协会安全 专家,中石油集团安全监督中心专 家,从事城镇燃气生产运行及安全

监督工作。培训中,陈静老师就燃 气行业相关安全知识、燃气管理相 关法律法规、餐饮行业燃气使用场 所安装燃气泄漏报警装置注意事 项、燃气故障隐患排查及应急抢险 方法等,结合近期各类事故案例教 训进行综合安全教育培训,使在场 人员对燃气安全管理知识及相关法 律法规有了更深的了解和认识,进 一步提高安全管理水平和安全防范

下一步,全市燃气行业将持续 大力开展"安全生产月"系列活动, 强化燃气安全监管,筑牢燃气安全 生产防线,全力保障人民群众生命 财产安全。